

Справка о трудовой деятельности В.М. Членова

Владимир Михайлович Членов родился 14 октября 1950 года в г. Абдулино Оренбургской области.

В 1979 году окончил Якутский государственный университет по специальности «история», в 1990 году – Хабаровскую высшую партийную школу.

Он начал свою трудовую биографию в 1969 году слесарем-инструментальщиком завода по ремонту путевых машин. В 1970-1972 гг. служил в рядах Советской Армии.

Дальнейший жизненный и трудовой путь Владимира Михайловича неразрывно связан с Якутией.

В 1972 году работал слесарем-инструментальщиком в Северо-Восточном управлении морского флота, стал инструктором орготдела Булунского райкома ВЛКСМ, далее председателем райкома по культуре и спорту при исполкоме Булунского райсовета депутатов трудящихся, заведующим орготделом, II, I секретарем Булунского РК ВЛКСМ. В 1980 году молодежного лидера назначили заведующим отделом пропаганды и культурно-массовой работы Якутского областного комитета ВЛКСМ. С 1982 по 1985 гг. – инструктор оргинструкторского отдела Совета Министров ЯАССР.

Новый этап жизни Владимира Михайловича был связан с работой на руководящих должностях в Ленинском (ныне Нюрбинском), Сунтарском районах республики: заведующим отделом пропаганды и агитации Ленинского РК КПСС; заместителем председателя Ленинского райисполкома; секретарем Сунтарского райкома КПСС; председателем Сунтарского райсовета народных депутатов; заместителем председателя Ленинского райсовета народных депутатов.

В 1991 году назначен заместителем министра хлебопродуктов и пищевой промышленности ЯАССР. С 1992 года, будучи директором Департамента по материально-техническому снабжению Республики Саха (Якутия), стоял у истоков создания в республике системы обеспечения материально-техническими ресурсами и продовольствием в условиях рыночных отношений. В 1995-1996 гг. – министр материальных ресурсов, торговли и транспорта Республики Саха (Якутия), в 1996-1998 гг. – заместитель Председателя Правительства Республики Саха (Якутия) – министр материальных ресурсов, торговли и транспорта; в 1998-2002 гг. – министр материальных ресурсов, торговли и транспорта Республики Саха (Якутия); в 2002-2010 гг. – министр транспорта, связи и информатизации Республики Саха (Якутия); 06.2010 – 09.2010 г. – советник Президента Республики Саха (Якутия). За время работы Членова В.М. на должности министра на территории республики реализованы важнейшие инфраструктурные проекты по жизнеобеспечению якутян.

С 2010 г. до последних дней своей жизни – президент Торгово-промышленной палаты Республики Саха (Якутия). Благодаря инициативе и поддержке Владимира Членова в республике действуют центры оценки квалификаций по отраслям экономики и социальной сферы, внедрены новые технологии по продвижению товаров местного производства для поддержки предпринимательства.